



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВЕЛИКОДИМЕРСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

від 19 листопада 2019 року

№ 282

смт Велика Димерка

**Про готовність господарського комплексу
та об'єктів соціально – культурного призначення
Великодимерської громади до роботи
в осінньо-зимовий період 2019/2020 років**

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про теплопостачання», «Про житлово–комунальні послуги», Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж, затверджених наказом Міністерства палива та енергетики України від 14.02.2007 № 71, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05.03.2007 за № 197/13464, Правил підготовки теплових господарств до опалювального періоду, затверджених наказом Міністерства палива та енергетики України, Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 10.12.2008 № 620/378, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 31.12.2008 за № 1310/16001, рішення виконавчого комітету Великобимерської селищної ради №128 від 21.05.2019 року «Про підготовку господарського комплексу та об'єктів соціально-культурного призначення Великобимерської громади до роботи в осінньо-зимовий період 2019/2020 років», виконавчий комітет Великобимерської селищної ради

В И Р І Ш И В:

1. Звіт начальника відділу капітального будівництва, житлово-комунального господарства, комунальної власності та розвитку інфраструктури Плотнікової Г.В. про готовність господарського комплексу та об'єктів соціально - культурного призначення Великобимерської об'єднаної територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2019/2020 років прийняти до відома.
2. Рішення виконавчого комітету від 21.05.2019 № 128 «Про підготовку господарського комплексу та об'єктів соціально - культурного призначення Великобимерської об'єднаної територіальної громади до роботи в осінньо-

зимовий період 2019/2020 років та від 24.09.2019 № 235 «Про виконання заходів з підготовки господарського комплексу та об'єктів соціально - культурного призначення Великодимерської об'єднаної територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2019/2020 років зняти з контролю.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника селищного голови Губського М.І.

Селищний голова

А. Бочкарьов

Інформація
про готовність господарського комплексу та об'єктів соціально-культурного призначення Великодимерської громади до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Великодимерської селищної ради «Про підготовку господарського комплексу та об'єктів соціально – культурного призначення Великодимерської громади до роботи в осінньо-зимовий період 2019/2020 років» № 128 від 21.05.2019, яким затверджено перелік заходів та оперативний штаб, в громаді проведено роботи з підготовки об'єктів соціальної сфери та інженерно-транспортної інфраструктури до роботи в опалювальний період 2019-2020 років .

Штабом з питань підготовки господарського комплексу та об'єктів соціально-культурного призначення, створеного вищезазначеним рішенням виконавчого комітету, було проведено 5 засідань, на яких розглядалися питання підготовки закладів, установ та підприємств Великодимерської громади до роботи в осінньо-зимовий період 2019/2020 років.

Відповідно до плану, підготовці підлягало 39 об'єктів соціальної сфери комунальної власності.

У тому числі:

Закладів освіти – 12,

Закладів культури - 10,

Закладів спорту – 1,

Адмінбудівлі – 6,

Медзакладів – 9,

Пожежне депо – 3,

З них працюють на альтернативному паливі – 5 об'єктів, на електроопаленні – 7 об'єктів, на газовому опаленні - 17, інші об'єкти не опалюються або мають пічне опалення.

Усі об'єкти були своєчасно підготовлено до роботи в зимовий період, оформлені паспорта готовності та акти готовності.

Підготовці до роботи в опалювальний період 2019-2020 підлягало 49 багатоквартирних житлових будинків, зокрема проведено роботи з перевірки димовентканалів та введів інженерних мереж. Огляд проведено своєчасно балансоутримувачами будинків. Проведено ремонт димовентканалу в одному житловому будинку.

Згідно плану виконано роботи по капітальному ремонту КНС в с.Рудня. Проведено роботи з реконструкції системи опалення Тарасівського НВК, виконано проектні роботи по реконструкції системи опалення будинку культури в с.Рудня, виконання будівельних робіт через відсутність коштів у бюджеті планується у наступному бюджетному році.

У зв'язку з відсутністю запроектованого обладнання на ринку України заплановані роботи з реконструкції газових котелень на амбулаторіях в смт.Велика Димерка, сіл Тарасівка та Жердова у поточному році не

виконувалися. Виконавчим комітетом вжито заходів щодо пуску газу згідно гарантійних листів.

Відповідно до місцевої програми соціально-економічного розвитку громади виконано капітальний та поточні ремонти 22 доріг загальною площею 22753 м² (у тому числі капітальний - 19928 м²), що майже у двічі більше від запланованого на початок року.

Окрім того у закладах, установах та підприємствах громади було здійснено:

- навчання кочегарів та операторів котелень,
- технічне обслуговування газорозподільних системи, які підключені до газових мереж;
- перевірку промислових лічильників та коректорів газу;
- перевірку манометрів, термометрів, сигналізаторів газу;
- укладено договори на постачання газу та на обслуговування систем газопостачання.

Щодо заборгованості за спожиту теплову енергію та газ, слід зазначити, що у бюджетних закладів громади відсутня заборгованість за спожиті послуги, окрім заборгованості утвореної КП «Руднянське» до об'єднання громади. Сума заборгованості становить 111500,56 грн. На погашення заборгованості виділено коштів з місцевого бюджету.

Наявна комунальна техніка КП «Великодимерське» підготовлена до роботи умовах зими.

Додатково для утримання доріг у зимовий період із селищного бюджету виділено кошти у сумі 200 тис. грн.

Опалювальний сезон в громаді проходить стало, аварійні ситуації ліквідовуються оперативно.

Начальний відділу ЖКГ

Г.В. Плотнікова